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Ata da oitava Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia vinte de maio de 2019. Aos vinte 
dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a oitava Sessão Ordinária, da terceira 
Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo 
Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da sétima sessão Ordinária do 
exercício, realizada no dia seis de maio de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Ofício datado de 30 de abril de 2019, do Presidente da 
Câmara Municipal de Tupã Eliézer de Carvalho, solicitando apoio á Indicação número 
287/2019, de autoria do Vereador Alexandre Scombatti, que solicita a realização de estudos 
objetivando a inclusão do Município de Tupã, no programa “São Paulo Pra Todos”; Ofício 
datado de 06 de maio de 2019, do Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã Émerson Bomfim 
Fernandes Laroca Conte, em resposta do Requerimento número 32/2019, de autoria do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício datado de 13 de maio de 2019, do Chefe de 
Gabinete da Secretária de Agricultura e Abastecimento Omar Cassim Neto, em resposta á 
Moção número 03/2019 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Indicação nº 79, de 14/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da Administração 
Municipal, visando à regularização para posterior urbanização da Rua Presidente Prudente no 
Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 80, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade para que se instituam nas creches e nos ESFs do nosso município, um trabalho 
com psicólogos uma vez por semana em cada entidade, trabalhando na Educação Psicossocial 
social, fazendo com que nossos jovens aprendam e interajam com a comunidade; Indicação nº 
81, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que se 
forneça toda semana a quantidade de fraldas necessárias para suprir as necessidades dos 
pacientes acamados do município; Indicação nº 82, de 16/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. 
B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita uma manutenção, 
roçagem, e limpeza nas margens da PRP-194, que liga Parapuã a SP-425 e faz divisa com o 
município de Sagres; Indicação nº 83, de 16/05/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que seja feita uma limpeza, nas proximidades de todas as 
placas de sinalização das PRPs de todo munícipio, bem como manutenção e reforma das que 
tem essa necessidade; Indicação nº 84, de 16/05/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
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Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que seja pintada uma faixa de pedestres em frente a Fábrica 
de Carrocerias Parapuã; Indicação nº 86, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente 
da Municipalidade, para que reveja a possiblidade de voltar a pagar a insalubridade a todos os 
funcionários que tiveram as mesmas cortadas e também que seja feito o ressarcimento do mês de 
maio; Indicação nº 87, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, 
para que seja estudada a possibilidade de se parcelar em 10 vezes sem juros o IPTU (Imposto 
Predial e Territorial Urbano), bem como desconto de 20% para o pagamento à vista, para o 
próximo ano; Indicação nº 88, de 16/05/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja 
encaminhada cópia da presente Indicação aos Excelentíssimos Senhor João Dória, Digníssimo 
Governador do estado de São Paulo, ao Vice-Governador e Secretário de Governo Rodrigo 
Garcia, ao Secretário de Turismo Vinícius Lummertz e ao Secretário de Desenvolvimento 
Regional Marco Vinholi, em apoio a solicitação da Câmara Municipal de Tupã, através da 
Indicação nº 287/2019; Indicação nº 89, de 16/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de 
B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, para que se faça uma 
revitalização na área verde da Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente, bem como a 
implantação de calçadas, iluminação pública adequada e obstáculos de trânsito nas 
proximidades; Indicação nº 90, de 16/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. 
de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que se estude a possibilidade de contratação de 
Fonoaudiólogos para todas as escolas da municipalidade; Indicação nº 91, de 16/05/2019, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Chefe do 
Executivo Municipal, para que se faça a sinalização de trânsito horizontal (no chão) em todas as 
Ruas do Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 92, de 17/05/2019, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que, 
seja feita uma parceria com Clínicas Veterinárias, a fim de promover campanhas de castração 
gratuita de animais de estimação; Indicação nº 93, de 17/05/2019, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de 
melhorias na Cooperativa de Trabalho dos Agentes Ambientais de Parapuã, representado por 
seu Presidente Sr. Amauri Cavicchio; Indicação nº 94, de 17/05/2019, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que olhe para 
o comércio local, população e para os profissionais parapuenses com bons olhos, procurando 
assim, empreender mais esforços no tocante ao investimento do dinheiro público; Requerimento 
número 48, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para 
esta Casa de Leis, informações referentes ao calçamento da Avenida São Paulo; Requerimento 
número 49, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para 
esta Casa de Leis, informações referentes ao corte do adicional de insalubridade, dos 
funcionários públicos municipais; Requerimento número 50, de 16/05/2019, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes á 
empresa Lopes LTDA, situada na Rua Pará número 215, Bairro Vila Santa Helena; 
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Requerimento número 51, de 17/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente 
da Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes ao quadro de 
pessoal da Prefeitura Municipal; Requerimento número 52, de 17/05/2019, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações 
referentes ao Aterro Sanitário Municipal; Requerimento número 53, de 17/05/2019, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao grupo Energisa, que envie para 
esta Casa de Leis, informações referentes à Iluminação Pública; Requerimento número 54, de 
17/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, seja oficiado ao 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie 
pra esta Casa de Leis, informações referente a Creche Escola, localizada na Rua Pará, mais 
precisamente entre a Rua São Salvador e Avenida Pernambuco; Projeto de Lei do Legislativo 
Municipal nº 07, de 16 de maio de 2019, que “Institui na Câmara Municipal de Parapuã o 
Projeto Cidadão Consciente”; Ofício número 52/2019 – GP, de 13 de maio de 2019, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis os Projetos 
de Lei Municipal nº (s) 09 e 10/2019; Ofício de 20 de maio de 2019, do Executivo Municipal, 
em resposta ao Requerimento nº 31/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício 
de 20 de maio de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 44/2019, de 
autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 20 de maio de 2019, do 
Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 45/2019, de autoria do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 09, de 13 de maio 
de 2019, que “Declara de interesse público área que especifica para fins de desapropriação 
judicial ou amigável”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 10, de 13 de maio de 2019, que 
“Incorpora ao perímetro urbano área rural que especifica, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito da noite o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que desejou boa noite aos 
Nobres Pares, pessoas presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses 
da população, em especial para melhorias do trânsito e segurança dos pedestres, após, se 
despediu; Segundo orador inscrito da noite o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que desejou boa noite aos Nobres Pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, destacou a indicação apresentada pelo Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas e sua importância para os pedestres do nosso município, assunto do qual se mostra 
bastante preocupado e sempre traz indicações nesse sentido, para se evitar possíveis acidentes, 
após, explicou sobre o projeto de lei de sua autoria, que concede isenção do imposto predial e 
territorial urbano (iptu), sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de síndrome da 
imunodeficiência adquirida (hiv/aids), insuficiência renal crônica, paralisia cerebral e/ou 
neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras providências, sancionado pelo 
Prefeito, e agora vai beneficiar pessoas que já sofrem com seus problemas de saúde, agradeceu 
todos os Vereadores que apoiaram e votaram a favor desse projeto e destacou que todos tem sua 
parcela de ajuda nesse projeto, pois sem os Vereadores não seria possível esse projeto virar lei, 
agradeceu também o Chefe do Executivo por ter sancionado, em seguida, explicou sobre suas 
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proposituras que sempre buscam atender os pedidos da população, em especial no Conjunto 
Habitacional Sol Nascente, como melhorias na sinalização de trânsito e na área verde do local, 
destacou a importância dessas proposituras para segurança e qualidade de vida dos moradores, 
indicou também para que se faça a manutenção e limpeza da PRP-194 que pertence ao nosso 
município, frisando que não podemos abandonar os moradores próximos a essa PRP e os 
motorista que a utilizam, é uma estrada de responsabilidade do município e espera que algo seja 
feito, explicou sobres outras indicações também de sua autoria, em seguida, agradeceu se 
despediu. Neste momento com a palavra o Vereador Edson Rodrigues, Presidente da Câmara, 
esclareceu que conforme a inscrição em livro próprio o Vereador Paulo Roberto Martins seria o 
próximo a usar a palavra e como anteriormente acordado entre os Vereadores, foi alterada a 
ordem dos oradores, portanto neste momento, a palavra fica com o Vereador Aparecido Molina, 
que incontinente agradece e dispensa o uso da mesma; na sequencia o Presidente da Câmara 
passa a palavra para o próximo inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
que desejou boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes na sessão e internautas que 
acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou a ONG Provendo Amor, 
que atua em nosso município, um trabalho social que merece parabéns, após, explicou que ele 
como pessoa não tem nada contra a pessoa do Prefeito Gilmar Martin Martins, diz que nem o 
conhece, porém, enquanto Vereador, ele tem que fiscalizar todos os atos do Senhor Gilmar 
como Prefeito, isso independente de qualquer consequência, oposição é um mal necessário, hoje 
essa sessão vai mostrar a necessidade do Vereador de oposição, ele está na Câmara para 
trabalhar, após, explanou sobre suas indicações que vêm de encontro com os anseios da 
população, como castração gratuita de animais, explicou que algumas indicações devem ser 
vistas como investimento e não gasto e que temos que trabalhar na prevenção das doenças, pois 
castrando os animais diminuímos a proliferação de doenças nocivas aos seres humanos, 
aproveitou e comentou sobre a estrada Prefeito José Morales Agudo onde se iniciou a obra de 
recapeamento e agora está parada, então essa estrada precisa de pelo menos uma manutenção até 
que essa obra seja concluída, para evitar acidentes, e lembrando que muitas pessoas fazem 
caminhada naquele local, o Vereador Aparecido Molina pediu aparte e prestou informações 
sobre esse recape da referida estrada, em seguida o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, seguiu com seu discurso explicando sobre sua indicação onde pede para o Prefeito dar 
preferência sempre ao comércio e prestadores de serviços de nossa cidade, onde temos 
profissionais especializados e que fazem muito bem seu trabalho, explanou também sobre sua 
indicação onde pede diversas melhorias para a Cooperativa de Trabalho dos Agentes 
Ambientais de Parapuã, que cuida de todo o lixo que produzimos, explicou sobre os problemas e 
as dificuldades de trabalho, e o que pode ser melhorado, o local está em péssimas condições e 
que o local onde é feito o trabalho está sofrendo multas ambientais, lembrou também que em 
2015 estava sendo gasto 35 mil reais enviando nosso lixo para a cidade de Quatá, e hoje 
gastamos cerca de 20 mil, então estamos tendo lucro e com isso podemos fazer um maior 
investimento no local, destacou que os Vereadores fazem críticas porém trazem soluções, 
elaboram muito bem seus documentos, e o Prefeito precisa descer do salto alto e andar no 
município que ele administra, e encerrou seu discurso; Próximo orador inscrito da noite, o 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, parabenizou a todos que participaram do mutirão de combate a dengue 
realizado no último dia 19, destacou a importância dessa ação, e agradeceu em especial aos 



5 
 

funcionários públicos que abraçaram a ideia e participaram em massa, parabenizou também aos 
empresários que ajudaram, parabenizou a administração pública pela inauguração da obra na 
Avenida São Paulo, e teve a comemoração dos dias das mães, parabenizou por essa obra que era 
muito aguardada pela população e hoje está pronta, destacou a homenagem feita para as mães do 
nosso município, onde foi feito show, sorteio de prêmios e elas merecem todo nosso 
reconhecimento, após, destacou outras obras em andamento, explicou sobre as inúmeras 
dificuldades que se tem para concluir uma obra, mas que vem sendo feito um esforço e um 
planejamento bem feito para que se possa terminar todas essas obras em andamento, o empenho 
do Poder Executivo é fundamental nessa etapa, destacou a obra da creche escola, a reforma do 
CCI e da cozinha piloto, que são grandes obras e estão quase finalizadas, trazendo melhor 
qualidade de vida aos munícipes, citou também o centro de zoonoses e o Esf no Bairro Lauro 
Franco, destacou a obra da Vicinal Prefeito Morales Agudo já citada anteriormente pelo 
Vereador Molina, que é um serviço realizado pelo DER e a Prefeitura viabilizou a obra e foi 
feito um grande trabalho para trazer esse recapeamento de alto custo e grande ajuda para a 
cidade, e com certeza teremos ela concluída, destacou também que recentemente houve a 
divulgação de um índice benéfico, parabenizando Parapuã pela geração de emprego, nossa 
cidade gerou 142 contratações no mês de março, nosso município ficou em primeiro na região 
em geração de emprego e em 37° no estado, e nesse momento que vivemos uma situação difícil 
de desemprego em nosso país, não podemos negar que isso é algo bom e não podemos deixar de 
reconhecer o trabalho do Prefeito e do Vice-prefeito, onde os dois estão fazendo reuniões com 
os empresários do município, e esse trabalho mostra que os empresários tem confiança na 
administração municipal, e por isso são gerados esses empregos e mais empregos em outras 
cidades através do contato do Prefeito e Vice-prefeito com empresários de outras cidades como 
Bastos, Gabriel Monteiro, Osvaldo Cruz entre outras, esse trabalho é muito importante para a 
população e deve ser reconhecido, em seguida, se despediu;  Próximo orador inscrito da noite, o 
Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com o interesse da população como, indicação para que o Executivo faça um Projeto 
de Lei visando a urbanização da Rua Presidente Prudente, e assim trazer melhorias aos 
moradores da referida rua, indicou também para que a municipalidade faça a contratação de 
psicólogos nas creches e nos Esfs da cidade, com a finalidade de tratar do problema de 
depressão das pessoas e assim trazer uma melhor qualidade de vida e evitar possíveis suicídios, 
indicou também para que seja realizado um desconto de 20% para quem pagar o IPTU à vista e 
que se parcele o valor total em até dez vezes, visando assim facilitar o pagamento para quem 
tem dificuldade, explicou que fez um requerimento na sessão anterior para dividir em trinta 
vezes esse imposto e foi reprovado por essa Casa de Leis, não da para entender o motivo desses 
Vereadores votarem contra, hoje a sessão atrasou pois os cinco Vereadores estavam reunidos 
decidindo no que iriam votar a favou e contra, visando só o benefício do Prefeito e não o da 
população, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior pediu aparte e citou que a 
cidade de Tupã parcela dividas de IPTU em até sessenta vezes, na sequencia o Vereador Paulo 
Roberto Martins retomou seu discurso, afirmando que seu requerimento pedindo parcelamento 
em trinta vezes foi reprovado pelos Vereadores da base do Prefeito, indica também que se 
retorne com a insalubridade cortada de alguns funcionários na municipalidade, onde também 
preparou um requerimento pedindo informações sobre esse assunto, pois alguém cortou esses 



6 
 

benefícios, ou foi um médico especializado, ou o mestre dos magos ou o “rei da bala chita”, e se 
descobrir que existe funcionário fazendo trabalho insalubre ou sem equipamento de segurança 
adequado, ele irá denunciar, e os funcionários podem ter certeza que ele é um Vereador que luta 
por eles, explicou também que logo trará para essa Casa de Leis altos salários de funcionários 
que só ficam bajulando o Prefeito, e vai expor no televisor para que todos possam ver, salários 
que quase dobraram de valor, deixando os que ganham menos prejudicados, disse que o circo 
está montado lá na Avenida Pernambuco, que a Câmara não é circo e deve ser levada a sério, 
aqui temos Vereadores de bem que lutam pelo povo, não tem covarde nem palhaço, disse que 
está perdendo a vontade de ser Vereador pois só tem malandragem, só tem traições, o 
funcionário vem, registra seu ponto e ainda diz que está fazendo um favor para a cidade, quem 
faz favor não cobra por isso, ele não tem medo de perseguição política, foi eleito pelo povo, e o 
povo sabe o que se passa na cidade com esse Prefeito ruim, e uma péssima administração, pediu 
desculpas para a população presente pela exaltação e se despediu; Não havendo mais oradores 
inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a 
Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento número 48, de 
16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para esta Casa de 
Leis, informações referentes ao calçamento da Avenida São Paulo, no momento que o Vereador 
Paulo Roberto Martins estava explicando o Requerimento em questão, o Presidente da Casa 
pediu que o mesmo se mantivesse no assunto, sem sair do conteúdo do Requerimento, e um 
pouco depois o Vereador Roberto Carlos Pereira solicita ao Presidente que o Vereador Paulo 
Roberto Martins se mantivesse no assunto da matéria do documento por ele apresentado, então 
os Vereadores Paulo Roberto Martins e Roberto Carlos Pereira entram em discussão e o 
Presidente Edson Rodrigues corta a palavra dos dois e suspende a sessão por cinco minutos, 
após esse tempo, os Vereadores retomam seus lugares, e o Presidente Edson Rodrigues deu 
ciência aos Vereadores para não desviarem da matéria em debate de acordo com o art. 46 do 
Regimento Interno desta Casa, ou falar de matéria vencida, explicando também que se houvesse 
exaltação de ambos os lados, iria suspender a sessão e remarca-la para outro dia, após, o 
Vereador Roberto Carlos Pereira se desculpou pela exaltação, em seguida, o Presidente solicitou 
que o Vereador Paulo Roberto Martins continuasse explicando seu Requerimento, o Vereador 
Paulo Roberto Martins antes de dar continuidade, solicitou que se constasse em ata que foi dito 
pelo Vereador Roberto Carlos Pereira, a seguinte frase, “que o bicho vai pegar”,  destacando que 
a frase foi dita após o Presidente ter declarado a sessão suspensa, visto por este motivo não estar 
registrada em áudio e vídeo, sendo esclarecido pelo Vereador Paulo Roberto Martins que 
considerou uma ameaça, e solicitou para constar também que seu microfone foi desligado 
enquanto “explicava seu documento”, porém seu microfone foi desligado quando começou a 
discutir com o Vereador Roberto Carlos Pereira que também teve seu microfone desligado ao 
mesmo tempo, após, Paulo Roberto Martins seguiu explanando sobre seu Requerimento que foi 
rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis dos vereadores Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e Paulo Roberto Martins. Requerimento 
número 49, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para 
esta Casa de Leis, informações referentes ao corte do adicional de insalubridade, dos 
funcionários públicos municipais, rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis 
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dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e Paulo Roberto 
Martins. Requerimento número 50, de 16/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da 
Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes à empresa Lopes 
LTDA, situada na Rua Pará número 215, Bairro Vila Santa Helena, (Farinheira), aprovado por 
unanimidade. Requerimento número 51, de 17/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, informações referentes ao 
quadro de pessoal da Prefeitura Municipal, rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos 
favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e 
Paulo Roberto Martins. Requerimento número 52, de 17/05/2019, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor Competente da Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes 
ao Aterro Sanitário Municipal, aprovado por unanimidade. Requerimento número 53, de 
17/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao grupo 
Energisa, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes à Iluminação Pública, 
aprovado por unanimidade. Requerimento número 54, de 17/05/2019, do Vereador Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, 
informações referentes a Creche Escola, localizada na Rua Pará, mais precisamente entre a Rua 
São Salvador e Avenida Pernambuco, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 
sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte dias do mês de maio de 2019. 
 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


